



△國樂團演奏助興。



△佳昇仁愛之家朱姿君院長致詞。



△生意興隆，供不應求。



△漢堡大餐“讚”。



△參與活動熱烈，人潮絡繹不絕。



△捏麵人，手藝非凡。

基 础 送 愛

散播歡樂散播愛，基礎的一慈善工作，是不分男女老少，時間對象的。

三月廿九日，一個風和氣爽的青年節，進德修業研究所公關處與私立佳昇仁愛之家，於碧潭橋畔，舉辦愛心園遊會義賣活動，提供了道親許多慈善行善的機會，更陪伴仁愛之家的小朋友們，提早過一個歡樂溫馨的兒童節。

當天上午九時許，由 張老前人主持佈道大會並致贈一批白米、油、



△聆聽老前人賜導。



△張老前人蒞臨會場致詞。

3 2 9 心 活 動

衣物等和慰問金，隨後展開各項康樂活動及園遊會，各攤位均現出拿手絕活，頓時南北名產小吃雜陳，人潮穿流，除此之外基礎雜誌社亦提供心靈文化交流站，充實大會內容，將平時清靜的碧潭橋下，裝點得熱鬧蓬勃。十二時許結束，大家都懷抱著一種莫名的舒暢和喜悅歸去。

進德修業研究所 ◎ 提供



△有吃有喝，有玩有樂，老少歡愉。



△載歌載舞帶動唱熱鬧非凡。



△先填飽肚子再說。



△瞄準好！射中了有獎！